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Статус навчальної дисципліни Обов’язкова навчальна дисципліна 

Курс, семестр 1 курс, 2 семестр 

Трудомісткість  Загальна кількість годин – 90год.  

Кількість кредитів – 3,0.  

Мова(и) викладання Державна 

ННІ / факультет,  

 

кафедра 

Технологій тваринництва та продовольства 

Кафедра  біології продуктивності тварин імені академіка О.В. 

Квасницького 

Контактні дані розробника(ів) Викладач: Мироненко Олена, к.с.г..н., доцент 

Контакти:  ауд. 444 (навчальний корпус 4) 

olena.myronenko@pdaa.edu.ua 

сторінка викладача: 
https://www.pdau.edu.ua/people/myronenko-olena-ivanivna  

Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

формування теоретичних і практичних знань щодо оцінки 

поживності кормів і потреби тварин в поживних речовинах, 

характеристики кормів та кормових добавок і головне, 

нормування годівлі тварин різних видів і статево-вікових 

груп. Годівля тварин відноситься до першорозрядних наук у 

серії професійно-практичної підготовки, тому що вона вивчає 

головні етапи  забезпечення здоров’я тварин. 

Компетентності ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК13. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ФК21. Здатність визначати поживність кормів, норми годівлі 

тварин при різній продуктивності; складати повноцінні 

раціони, відбирати середню пробу кормів для аналізу та 

готувати корми для аналізу, оцінювати якість кормів. 

Результати навчання ПРН4. Використовувати інформацію із вітчизняних та 

іноземних джерел для розроблення діагностичних, 

лікувальних і підприємницьких стратегій. 

Методи навчання МН 1. словесні методи; МН 3.  практичні методи; МНСР 1.  

методи самостійної роботи вдома; МНІ 4. комп’ютерні і 

мультимедійні методи. 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Годівля як наука та роль годівлі тварин у вирішенні 

наукових і практичних проблем виробництва продуктів 

харчування. Польове та лучне кормовиробництво. 

Тема 2. Оцінка кормів за хімічним складом. 

Тема 3. Оцінка поживності кормів. Класифікація кормів. 

Тема 4. Нормована годівля як засіб регулювання живлення 

https://www.pdau.edu.ua/people/myronenko-olena-ivanivna


тварин. Годівля великої рогатої худоби. 

Тема 5. Особливості годівлі овець. 

Тема 6.  Особливості годівлі коней. 

Тема 7. Особливості годівлі свиней. 

Тема 8. Особливості годівлі сільськогосподарської птиці. 
Тема 9. Застосування годівлі для профілактики захворювань і 

лікування сільськогосподарських тварин. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за 

результатами вивчення тем та курсу оцінюються у 

відповідності до форм поточного та семестрового оцінювання 

результатів навчання. Формами поточного контролю знань 

здобувачів вищої освіти є: розв’язування тестів; виконання 

завдань на лабораторних заняттях; виконання завдань 

самостійної роботи. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

Політика навчальної дисципліни Політика щодо термінів виконання та перескладання: усі 

завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у 

встановлений термін. Завдання, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку 

(75 % від можливої максимальної кількості балів за вид 

діяльності).  

Політика щодо академічної доброчесності: списування під 

час виконання робіт заборонено (в т. ч. із використанням 

мобільних девайсів). Документи стосовно академічної 

доброчесності наведені на сторінці  

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist 

Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату. У разі 

виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за 

завдання 0 балів і повинен повторно виконати його.  

Політика щодо відвідування: відвідування занять є 

обов’язковим; при наявності індивідуального графіку 

співпраця здобувача та викладача відбувається згідно даного 

графіка.  

Є можливість опанування даної навчальної дисципліни за 

програмами академічної мобільності (внутрішньої / 

міжнародної) за наявними укладеними угодами (договорами) 

між Університетом та закладом-партнером та / або 

індивідуальними запрошеннями.  

На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання 

результатів навчання, набутих у неформальній / інформальній 

освіті перед опануванням даної освітньої компоненти. 

Набуття відповідних результатів навчання можливе після 

успішного опанування курсів (з документальним 

підтвердженням) на різноманітних навчальних платформах, 

зокрема: Prometheus, Coursera тощо. Особливості 

неформального / інформального навчання регламентовані 

Положенням про порядок визнання результатів навчання, 

набутих у неформальній та інформальній освіті, здобувачами 

вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету. 

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни (за 

анатомія свійських тварин, фізіологія тварин, хімія, гігієна 

тварин, лікарські рослини 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist


потреби) 

Додаткові матеріали для 

представлення навчальної 

дисципліни (за потреби) 
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